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H=Höhe 
L=Länge 
T=Tiefe 
B=Breite 
 
Sofern nicht anders bezeichnet, 
sind die Maße in den Preislisten 
in Zentimetern angegeben. 
 

H=Height 
L=Length 
D=Depth 
W=Width 
 
Provided not differently written, 
measures are given in 
centimetres 
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Vielen Dank für das Interesse an unseren Produkten. 
 
Als zuverlässiger Partner im Ladenbau bietet Ihnen die 
Creativ Ladenbau GmbH 
eine Vielfalt an Möglichkeiten, Ihre Verkaufsstärken zu 
unterstützen und auszubauen. 
Die Artikel aus unserem Schwerlast-Programm in diesem 
Katalog sind Teil einer großen Produktpalette rund um das 
Thema Ladeneinrichtungen und in der Regel kurzfristig 
lieferbar. 
Fragen Sie unser Verkaufsteam nach unserem umfangreichen 
Zubehör aus den Produktgruppen Standard SB-Ladenbau, 
Draht, Holz und Acryl oder rufen sie uns zu einer 
unverbindlichen Beratung an. 
 
In jedem Fall freuen wir uns über Ihren Anruf. 
Ihr Creativ-Ladenbau-Team 

Many thanks for the interest in our products. 
 
As a reliable partner in the store construction the Creativ 
Ladenbau GmbH offers you a variety in possibilities to support 
and to develop your sales strengths. At short notice the 
articles from our heavy load program in this catalogue are 
available part of a big range of products all around the subject 
Shop-Fitting and Storing-Technique. 
Ask our sales force for our extensive accessories from the 
product groups Standard 
 
Ask our sales force for our extensive accessories out of the 
product groups Standard self-service-store construction, wire, 
wood and acrylic or call us to a non-binding consultation. 
 
In any case, we are looking forward to your phone call.  
 
Your Creativ-Store-Construction-Team 
 

VORWORT/PREFACE 

 

 

 

 

 

 

 

WARENGRUPPE S/CLASS OF 
GOODS S 

MATERIAL-INDEX

 

 

 

 

 

 

ZUSAMMENSETZUNG DER ARTIKEL-
NUMMERN/COMPOSITION OF ITEM 
NUMBERS 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

RAL nach Karte   
      
  0500 roh 
  0550 Druckguß 
      
Kunststoff 0000 transparent 
  0001 weiß 
  0002 grau 
  0003 schwarz 
  0004 schiefergrau 
  0005 gelb 
  0006 rot 
  0007 grün 
  0008 blau 
     
Gummi 0050 schwarz 
  0051 grau 
      
Spiegel 0060 klar 
      
Acryl 0070 klar 
  0071 opal 
      
Licht 0080 hellweiß 
  0081 universalweiß 
  0082 Tageslicht 6500 de Luxe 
      
Glas 0090 Milchglas 
  0091 Klarglas 
      
Metall 0099 verzinkt 
  0100 verchromt 
  0110 zinkmetallic 
  0111 Edelstahl 
  0112 Aluminium 

Creativ  Schwerlastsysteme 

0. Ständer Standard 
1. Ständer f. SB-Integration 
2. System CG 65x40 
3. Traversen Kastenprofile 
4. Traversen Sonderprofile 
5. Tiefenstege und Böden 
 
6. Zubehör 
7. Zubehör Integration 

Alle Preise verstehen sich pro Stück in weiß ähnlich RAL 
9001, ab Lager, ohne Montage, ohne MwSt., ohne evtl. 
anfallende Ausfuhrgebühren, Zölle, Steuern. 
Es gelten unsere aktuellen AGB. Irrtümer und Änderungen 
vorbehalten. 

z.B.  S      1001     7035      [S 1001 7035] 
 
 
 

Material-Index 
   

Hauptartikelnummer/ 
Produktgruppe 
Article Group 

          
Warengruppe (Schwerlast) 
Class of Goods 

 

/Heavy Load Shelving 

All prices get on each piece in white similar to RAL 9001, 
from storage, without assembly, without VAT, without 
probably further exportation fees, duties, taxes. Current 
Terms and Conditions counting. Mistakes and changes 
reserved. 

Stands Standard 
Stands for SS-Integration 
System CG  65x40 
Cross Bar 
Cross Bar 
Depth Connectors and 
Shelving Parts 
Accessories 
Accessories for Integration 
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TECHNISCHE HINWEISE/TECHNICAL 
HINTS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Abb.1, Hauptelemente des Schwerlastregals 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Achsmaß Stanzung 

 
 
      System-Breitenmaß 

 

3 

4 

5 

1 

2 

1. Ständer/Stand  
2. Traverse/Cross Bar 
3. Böden/Shelving Elements 
4. Tiefensteg/Depth Connector  
5. Fußplatte/Foot Plate 

Lichtes Maß  Nennmaß  
  
  977 mm 100 
1227 mm 125 
1307 mm 133 
1777 mm 180 
1977 mm 200 
2177 mm 220 
2477 mm 250 
2637 mm 266 
2677 mm 270 
2977 mm 300 
3277 mm 330 
3577 mm 360 
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Abb.2, Technische Hinweise 
 

Ständer-Profil-Maße/ Stand-Profile-Measures 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Abb.3, Ständer-Profil-Maße (mm) 
 
 
 

Profile B A C D S  H G F 

60x50 60 20 100 100 6 50 40 60 

80x50 80 20 120 120 6 50 60 80 

100x60 100 25 150 150 6 60 80 110 

120x60 120 15 150 150 6 60 80 110 
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BELASTUNGSANGABEN/ LOADING CAPACITY  

 

Belastungswerte Traversen Pro Paar in 

kg 

Load Bearing Capacity per Beam 

Couple (kg)
 
 
 

C 090 

LC mm A70 B80 C100 D120 
1800 3720 3900 4070 4170 
2200 2630 2830 2940 2940 
2400 2240 2410 2520 2520 
2700 1790 1950 2050 2050 
3000 1470 1610 1700 1700 
3300 1230 1360 1450 1400 

3600 1050 1160 1240 1240 

 
 

 
Legende 

 
 
  
 
 

C 060 

LC mm A70 B80 C100 D120 
1800 1540 1600 1640 1640 
2200 1060 1110 1150 1150 
2400 900 950 980 980 
2700 720 770 800 800 
3000 590 640 660 660 
3300 500 540 560 560 
3600 420 460 480 480 

C 080 

LC mm A70 B80 C100 D120 
1800 2930 3110 3160 3160 
2200 2010 2150 2190 2190 
2400 1700 1840 1880 1880 
2700 1370 1490 1520 1520 
3000 1120 1230 1260 1260 
3300 940 1040 1070 1070 
3600 800 890 920 920 

C 100  

LC mm A70 B80 C100 D120 
1800 4160 4310 4520 4620 
2200 3300 3480 3660 3660 
2400 2800 2960 3130 3130 
2700 2240 2380 2540 2540 
3000 1840 1960 2100 2100 
3300 1540 1650 1780 1780 
3600 1300 1410 1530 1530 

C 110 

LC mm A70 B80 C100 D120 
1800 4600 4720 4950 5060 
2200 3820 3940 4170 4280 
2400 3450 3590 3820 3820 
2700 2750 2880 3090 3090 
3000 2250 2370 2550 2550 
3300 1880 1980 2160 2160 
3600 1600 1690 1850 1850 

C 120 

LC mm A70 B80 C100 D120 
1800 5170 5270 5520 5640 
2200 4280 4380 4640 4750 
2400 3950 4050 4300 4410 
2700 3330 3450 3700 3700 
3000 2720 2830 3060 3060 
3300 2270 2360 2580 2580 
3600 1920 2010 2200 2200 

C 130 

LC mm A70 B80 C100 D120 
1800 5720 5830 3050 6150 
2200 4730 5340 5060 5160 
2400 4360 4470 4680 4790 
2700 3900 4010 4230 4330 
3000 3240 3360 3580 3580 
3300 2700 2800 3010 3010 

3600 2280 2380 2570 2570 

!!   

Lc=Traversenlänge 
 
Durchbiegung bei Last 
max 1/200 
 
C060= Höhe des 
Traversen-Profils 
 
A-D = Rahmentyp 
 
 

Lc=Beam Length 
 
Uniformly distributed 
load Deflection 1/200 
 
C060=Height of Beam in 
mm 
 
A-D = Width of Frame 
Profile 
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Rahmen-Belastungswerte Loading Capacity of Frames

 
 
 
 
 
 
 

Profil 80x50   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Abb.4, Diagramm Rahmen-Belastungswerte Profil 80x50 
 
 
 

C 150 

LC mm A70 B80 C100 D120 
1800 6250 6250 6250 6250 
2200 5640 5760 5910 5990 
2400 5190 5310 5460 5540 
2700 4640 4750 4900 4990 
3000 4200 4310 4460 4550 
3300 3700 3830 4010 4020 

3600 3120 3250 3410 3420 

C 180 (Kg) 

LC mm A70 B80 C100 D120 
1800 6250 6250 6250 6250 
2200 6250 6250 6250 6250 
2400 6250 6250 6250 6250 
2700 5910 6010 6140 6210 
3000 5340 5430 5560 5640 
3300 4870 4970 5090 5170 
3600 4480 4570 4700 4780 

Gültig für: 
Rahmenhöhe bis 8000 mm 
Traversenlänge L=2700 mm 
Rahmen fixiert mit Bodenanker 
Konstanter vertikaler Abstand zwischen Fächern 
 

Valid for: 
Frame high max. 8000 mm 
Length of Palet Beams L=2700 mm 
Frame fixed on Floor with Anchor Bolts 
Constant vertical Distance between Palet Beams 
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Profil 100x60 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Abb.5, Diagramm Rahmen-Belastungswerte Profil 100x60 

Profil 120x60 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Abb.6, Diagramm Rahmen-Belastungswerte Profil 120x60 
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Kreuzverbände in Regalzeilen 
 

Tip 1 
ohne Kreuzverband / without vertical Braces 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Abb.7, Tip1 ohne Kreuzverband in Regalzeilen 
 
 

Tip 2 
ohne Kreuzverband mit Traversenpaar in Bödenhöhe / 
without vertical Braces and with Palet Beams near F loor 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Abb.8, Tip2 ohne Kreuzverband in Regalzeilen mit Traversenpaar in Bodenhöhe 
 

Tip 3 
mit Kreuzverband / with vertical Braces 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Doppelzeile 
 
 
 
Einzelzeile 

Double Row 
 
 
 
Single Row 

Doppelzeile 
 
 
 
Einzelzeile 

Double Row 
 
 
 
Single Row 

Double Row 
 
 
 
Single Row 

Doppelzeile 
 
 
 
Einzelzeile 

1 
2 
3 

1 
2 
3 

1 
2 
3 

1       2       3       6        7        8       9       n 

1       2       3       4       5       6       7       n     

1       2       3       4       5       6       7       n     
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STÄNDER/STAND 
 

0. Standard 
 
0.0. Ständer/ Stand  AK 60x50 

T85/D85 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

T100/D100 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

T115/D115 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Abb.10, Ständer/Stand AK 60x50 

Artikel-Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Item Description List Price*  

S 0001 H 1400 mm   
S 0002 H 1600 mm  
S 0003 H 1962 mm    
S 0004 H 2482 mm  
S 0005 H 3002 mm   
S 0006 H 3626 mm  
S 0007 H 3938 mm   
S 0008 H 4458 mm  
S 0009 H 5082 mm   
S 0010 H 5498 mm  
S 0011 H 5914 mm   

Artikel-Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Item Description List Price*  

S 0031  H   1400 mm   
S 0032  H   1600 mm  
S 0033  H   1962 mm   
S 0034  H   2482 mm  
S 0035  H   3002 mm   
S 0036  H   3626 mm  
S 0037  H   3938 mm   
S 0038  H   4458 mm  
S 0039  H   5082 mm   
S 0040  H   5498 mm  
S 0041  H   5914 mm   

Artikel-Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price*  

S 0061  H   1400 mm   
S 0062  H   1600 mm  
S 0063  H   1962 mm   
S 0064  H   2482 mm  
S 0065  H   3002 mm   
S 0066  H   3626 mm  
S 0067  H   3938 mm   
S 0068  H   4458 mm  
S 0069  H   5082 mm   
S 0070  H   5498 mm  
S 0071  H   5914 mm   



Schwerlast-Katalog 
Heavy Load Catalogue 

Creativ I Ladenbau GmbH     13       

����

0.1. Ständer/ Stand  BK 80x50 

T85/D85 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

T100/D100 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

T115/D115 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Abb.11, Ständer/Stand BK 80x50 
 

Artikel-Nummer  Maße Listenpreis  
Item Number Measures List Price 

S 0101 H   1400 mm   
S 0102 H   1600 mm  
S 0103 H   1962 mm   
S 0104 H   2482 mm  
S 0105 H   3002 mm   
S 0106 H   3626 mm  
S 0107 H   3938 mm   
S 0108 H   4458 mm  
S 0109 H   5082 mm   
S 0110 H   5498 mm  
S 0111 H   5914 mm   

Artikel-Nummer  Maße Listenpreis  
Item Number Measures List Price 

S 0131 H   1400 mm   
S 0132 H   1600 mm  
S 0133 H   1962 mm    
S 0134 H   2482 mm  
S 0135 H   3002 mm   
S 0136 H   3626 mm  
S 0137 H   3938 mm   
S 0138 H   4458 mm  
S 0139 H   5082 mm   
S 0140 H   5498 mm  
S 0141 H   5914 mm   

Artikel-Nummer  Maße Listenpreis  
Item Number Measures List Price 

S 0160 T 115cm   
S 0161 H   1400 mm   
S 0162 H   1600 mm  
S 0163 H   1962 mm    
S 0164 H   2482 mm  
S 0165 H   3002 mm   
S 0166 H   3626 mm  
S 0167 H   3938 mm   
S 0168 H   4458 mm  
S 0169 H   5082 mm   
S 0170 H   5498 mm  
S 0171 H   5914 mm   
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0.2. Ständer/ Stand  CK 100x60 

T85/D85 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

T100/D100 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

T115/D115 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Abb.12, Ständer/Stand CK 100x60 

Artikel-Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price*  

S 0201 H   5082 mm   
S 0202 H   5914 mm  
S 0203 H   6948 mm    
S 0204 H   7474 mm  
S 0205 H   8098 mm   
S 0206 H   9034 mm  
S 0207 H   9970 mm   
S 0208 H 11010 mm  
S 0209 H 12050 mm   

Artikel-Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price*  

S 0231 H   5082 mm   
S 0232 H   5914 mm  
S 0233 H   6948 mm    
S 0234 H   7474 mm  
S 0235 H   8098 mm   
S 0236 H   9034 mm  
S 0237 H   9970 mm   
S 0238 H 11010 mm  
S 0239 H 12050 mm   

Artikel-Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price*  

S 0261 H   5082 mm   
S 0262 H   5914 mm  
S 0263 H   6948 mm    
S 0264 H   7474 mm  
S 0265 H   8098 mm   
S 0266 H   9034 mm  
S 0267 H   9970 mm   
S 0268 H 11010 mm  
S 0269 H 12050 mm   
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0.3. Ständer/ Stand  DK 120x60 
 

T85/D85 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

T100/D100 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

T115/D115 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Abb.13, Ständer/Stand DK 120x60 

Artikel-Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price*  

S 0300 T 85cm   
S 0301 H   5082 mm   
S 0302 H   5914 mm  
S 0303 H   6948 mm    
S 0304 H   7474 mm  
S 0305 H   8098 mm   
S 0306 H   9034 mm  
S 0307 H   9970 mm   
S 0308 H 11010 mm  
S 0309 H 12050 mm   

Artikel-Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price*  

S 0330 T 100cm   
S 0331 H   5082 mm   
S 0332 H   5914 mm  
S 0333 H   6948 mm    
S 0334 H   7474 mm  
S 0335 H   8098 mm   
S 0336 H   9034 mm  
S 0337 H   9970 mm   
S 0338 H 11010 mm  
S 0339 H 12050 mm   

Artikel-Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price*  

S 0360 T 115cm   
S 0361 H   5082 mm   
S 0362 H   5914 mm  
S 0363 H   6948 mm   
S 0364 H   7474 mm  
S 0365 H   8098 mm   
S 0366 H   9034 mm  
S 0367 H   9970 mm   
S 0368 H 11010 mm  
S 0369 H 12050 mm   

*Preise auf Anfrage/Prices on request
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1. Integration 
 
1.0. Ständer/ Stand Integ 60x50  

 

T85/D85 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

T100/D100 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

T115/D115 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Artikel-Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price* 

S 1001 H   140 cm   
S 1002 H   160 cm  
S 1003 H   196 cm   
S 1004 H   248 cm  
S 1005 H   300 cm   
S 1006 H   362 cm  
S 1007 H   393 cm   
S 1008 H   445 cm  
S 1009 H   508 cm   
S 1010 H   549 cm  
S 1011 H   591 cm   

Artikel-Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price* 

S 1021 H   140 cm   
S 1022 H   160 cm  
S 1023 H   196 cm   
S 1024 H   248 cm  
S 1025 H   300 cm   
S 1026 H   362 cm  
S 1027 H   393 cm   
S 1028 H   445 cm  
S 1029 H   508 cm   
S 1030 H   549 cm  
S 1031 H   591 cm   

Artikel-Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price* 

S 1041 H   140 cm   
S 1042 H   160 cm  
S 1043 H   196 cm   
S 1044 H   248 cm  
S 1045 H   300 cm   
S 1046 H   362 cm  
S 1047 H   393 cm   
S 1048 H   445 cm  
S 1049 H   508 cm   
S 1050 H   549 cm  
S 1051 H   591 cm   
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Abb.14, Ständer/Stand Integ. 60x50 
 
1.1. Ständer/ Stand Integ 80x50  

T85/D85 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

T100/D100 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

T115/D115 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Artikel-Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price* 

S 1101 H   140 cm   
S 1102 H   160 cm  
S 1103 H   196 cm   
S 1104 H   248 cm  
S 1105 H   300 cm   
S 1106 H   362 cm  
S 1107 H   393 cm   
S 1108 H   445 cm  
S 1109 H   508 cm   
S 1110 H   549 cm  
S 1111 H   591 cm   

Artikel-Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price* 

S 1120 T 105   
S 1121 H   140 cm   
S 1122 H   160 cm  
S 1123 H   196 cm   
S 1124 H   248 cm  
S 1125 H   300 cm   
S 1126 H   362 cm  
S 1127 H   393 cm   
S 1128 H   445 cm  
S 1129 H   508 cm   
S 1130 H   549 cm  
S 1131 H   591 cm   

Artikel-Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price* 

S 1141 H   140 cm   
S 1142 H   160 cm  
S 1143 H   196 cm   
S 1144 H   248 cm  
S 1145 H   300 cm   
S 1146 H   362 cm  
S 1147 H   393 cm   
S 1148 H   445 cm  
S 1149 H   508 cm   
S 1150 H   549 cm  
S 1151 H   591 cm   
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Abb.15, Ständer/Stand Integ. 80x50 

2. System 65x40 
 
2.0. Ständer leicht/ Stand light  

T60/D60 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

T70/D70 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

T80/D80 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price* 

S 2001 H   140 cm   
S 2002 H   160 cm  
S 2003 H   200 cm   
S 2004 H   220 cm  
S 2005 H   240 cm   
S 2006 H   260 cm  
S 2007 H   280 cm   
S 2008 H   300 cm  
S 2009 H   320 cm   
S 2010 H   340 cm  
S 2011 H   360 cm   

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price* 

S 2021 H   140 cm   
S 2022 H   160 cm  
S 2023 H   200 cm   
S 2024 H   220 cm  
S 2025 H   240 cm   
S 2026 H   260 cm  
S 2027 H   280 cm   
S 2028 H   300 cm  
S 2029 H   320 cm   
S 2030 H   340 cm  
S 2031 H   360 cm   

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price* 

S 2041 H   140 cm   
S 2042 H   160 cm  
S 2043 H   200 cm   
S 2044 H   220 cm  
S 2045 H   240 cm   
S 2046 H   260 cm  
S 2047 H   280 cm   
S 2048 H   300 cm  
S 2049 H   320 cm   
S 2050 H   340 cm  
S 2051 H   360 cm   
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Abb.16, Ständer leicht/Stand light 65x40 T/D60-80
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T115/D115 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

T135/D135 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

T155/D155 

 

 

 

 

 

 

 

 
Abb.17, Ständer leicht/Stand light 65x40 T/D115, 135, 155 

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price* 

S 2101 H   140 cm   
S 2102 H   160 cm  
S 2103 H   200 cm   
S 2104 H   220 cm  
S 2105 H   240 cm   
S 2106 H   260 cm  
S 2107 H   280 cm   
S 2108 H   300 cm  
S 2109 H   320 cm   
S 2110 H   340 cm  
S 2111 H   360 cm   

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price* 

S 2121 H   140 cm   
S 2122 H   160 cm  
S 2123 H   200 cm   
S 2124 H   220 cm  
S 2125 H   240 cm   
S 2126 H   260 cm  
S 2127 H   280 cm   
S 2128 H   300 cm  
S 2129 H   320 cm   
S 2130 H   340 cm  
S 2131 H   360 cm   

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price* 

S 2141 H   140 cm   
S 2142 H   160 cm  
S 2143 H   200 cm   
S 2144 H   220 cm  
S 2145 H   240 cm   
S 2146 H   260 cm  
S 2147 H   280 cm   
S 2148 H   300 cm  
S 2149 H   320 cm   
S 2150 H   340 cm  
S 2151 H   360 cm   

*Preise auf Anfrage/Prices on request



Schwerlast-Katalog 
Heavy Load Catalogue 

Creativ I Ladenbau GmbH     21       

����

TRAVERSEN/Cross Bars  
 

3. Kastenprofil 
3.0. Palettenträger/ Cross Bar  60x45 3.1. Palettenträger/ Cross Bar  80x45

Unten/Bottom

 

 

 

 

 

 

Mitte/Center  

   

 

 
 
 
 
 
 
 

 

Oben/Top 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Abb.18, Traverse 
Kastenprofil 60 und 
80x45 Unten, Mitte, 
Oben 
 

 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 3121 L100 cm     
S 3122 L125 cm    
S 3123 L133 cm     
S 3124 L180 cm    
S 3125 L200 cm     
S 3126 L220 cm    
S 3127 L250 cm     
S 3128 L266 cm    
S 3129 L270 cm     
S 3130 L300 cm    
S 3131 L330 cm     
S 3132 L360 cm    

 
 

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 3001 L100 cm     

S 3002 L125 cm    
S 3003 L133 cm     
S 3004 L180 cm    
S 3005 L200 cm     
S 3006 L220 cm    
S 3007 L250 cm     
S 3008 L266 cm    
S 3009 L270 cm     
S 3010 L300 cm    
S 3011 L330 cm     
S 3012 L360 cm    

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 3101 L100 cm     
S 3102 L125 cm    
S 3103 L133 cm     
S 3104 L180 cm    
S 3105 L200 cm     
S 3106 L220 cm    
S 3107 L250 cm     
S 3108 L266 cm    
S 3109 L270 cm     
S 3110 L300 cm    
S 3111 L330 cm     
S 3112 L360 cm    

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 3021 L100 cm     

S 3022 L125 cm    
S 3023 L133 cm     
S 3024 L180 cm    
S 3025 L200 cm     
S 3026 L220 cm    
S 3027 L250 cm     
S 3028 L266 cm    
S 3029 L270 cm     
S 3030 L300 cm    
S 3031 L330 cm     
S 3032 L360 cm    

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 3041 L100 cm     

S 3042 L125 cm    
S 3043 L133 cm     
S 3044 L180 cm    
S 3045 L200 cm     
S 3046 L220 cm    
S 3047 L250 cm     
S 3048 L266 cm    
S 3049 L270 cm     
S 3050 L300 cm    
S 3051 L330 cm     
S 3052 L360 cm    

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 3141 L100 cm     
S 3142 L125 cm    
S 3143 L133 cm     
S 3144 L180 cm    
S 3145 L200 cm     
S 3146 L220 cm    
S 3147 L250 cm     
S 3148 L266 cm    
S 3149 L270 cm     
S 3150 L300 cm    
S 3151 L330 cm     
S 3152 L360 cm    



 
 

Creativ I Ladenbau GmbH 22  

Schwerlast-Katalog 
Heavy Load Catalogue 

����

 
  
3.2. Palettenträger/ Cross Bar  90x45 
 

3.3. Palettenträger/ Cross Bar  100x45

 

 Unten/Bottom 

 

 

 

 
  
 
 
 
 
 
 
 

 Mitte/Center 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 Oben/Top 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Abb.19, Traverse 
Kastenprofil 90 und 
100x45 Unten, Mitte, 
Oben 
 

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 3201 L100 cm     
S 3202 L125 cm    
S 3203 L133 cm     
S 3204 L180 cm    
S 3205 L200 cm     
S 3206 L220 cm    
S 3207 L250 cm     
S 3208 L266 cm    
S 3209 L270 cm     
S 3210 L300 cm    
S 3211 L330 cm     
S 3212 L360 cm    

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 3301 L100 cm     
S 3302 L125 cm    
S 3303 L133 cm     
S 3304 L180 cm    
S 3305 L200 cm     
S 3306 L220 cm    
S 3307 L250 cm     
S 3308 L266 cm    
S 3309 L270 cm     
S 3310 L300 cm    
S 3311 L330 cm     
S 3312 L360 cm    

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 3221 L100 cm     

S 3222 L125 cm    
S 3223 L133 cm     
S 3224 L180 cm    
S 3225 L200 cm     
S 3226 L220 cm    
S 3227 L250 cm     
S 3228 L266 cm    
S 3229 L270 cm     
S 3230 L300 cm    
S 3231 L330 cm     
S 3232 L360 cm    

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 3321 L100 cm     
S 3322 L125 cm    
S 3323 L133 cm     
S 3324 L180 cm    
S 3325 L200 cm     
S 3326 L220 cm    
S 3327 L250 cm     
S 3328 L266 cm    
S 3329 L270 cm     
S 3330 L300 cm    
S 3331 L330 cm     
S 3332 L360 cm    

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 3241 L100 cm     

S 3242 L125 cm    
S 3243 L133 cm     
S 3244 L180 cm    
S 3245 L200 cm     
S 3246 L220 cm    
S 3247 L250 cm     
S 3248 L266 cm    
S 3249 L270 cm     
S 3250 L300 cm    
S 3251 L330 cm     
S 3252 L360 cm    

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 3341 L100 cm     
S 3342 L125 cm    
S 3343 L133 cm     
S 3344 L180 cm    
S 3345 L200 cm     
S 3346 L220 cm    
S 3347 L250 cm     
S 3348 L266 cm    
S 3349 L270 cm     
S 3350 L300 cm    
S 3351 L330 cm     
S 3352 L360 cm    
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3.4. Palettenträger/ Cross Bar 110x45  
 

3.5. Palettenträger/ Cross Bar 120x45

 

Unten/Bottom 

 

 

 

 

 

 
  
 
 
 

 

Mitte/Center 

 

 

 

 
 

  

 

 
 

Oben/Top 

 

 

 

 
 
 
 
Abb.20, Traverse 
Kastenprofil 110 und 
120x45 Unten, Mitte, 
Oben 

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 3401 L100 cm     

S 3402 L125 cm    
S 3403 L133 cm     
S 3404 L180 cm    
S 3405 L200 cm     
S 3406 L220 cm    
S 3407 L250 cm     
S 3408 L266 cm    
S 3409 L270 cm     
S 3410 L300 cm    
S 3411 L330 cm     
S 3412 L360 cm    

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 3501 L100 cm     
S 3502 L125 cm    
S 3503 L133 cm     
S 3504 L180 cm    
S 3505 L200 cm     
S 3506 L220 cm    
S 3507 L250 cm     
S 3508 L266 cm    
S 3509 L270 cm     
S 3510 L300 cm    
S 3511 L330 cm     
S 3512 L360 cm    

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 3421 L100 cm     
S 3422 L125 cm    

S 3423 L133 cm     
S 3424 L180 cm    
S 3425 L200 cm     
S 3426 L220 cm    
S 3427 L250 cm     
S 3428 L266 cm    
S 3429 L270 cm     
S 3430 L300 cm    
S 3431 L330 cm     
S 3432 L360 cm    

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 3521 L100 cm     
S 3522 L125 cm    
S 3523 L133 cm     
S 3524 L180 cm    
S 3525 L200 cm     
S 3526 L220 cm    
S 3527 L250 cm     
S 3528 L266 cm    
S 3529 L270 cm     
S 3530 L300 cm    
S 3531 L330 cm     
S 3532 L360 cm    

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 3441 L100 cm     
S 3442 L125 cm    
S 3443 L133 cm     
S 3444 L180 cm    
S 3445 L200 cm     
S 3446 L220 cm    
S 3447 L250 cm     
S 3448 L266 cm    
S 3449 L270 cm     
S 3450 L300 cm    
S 3451 L330 cm     
S 3460 L360 cm    

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 3541 L100 cm     
S 3542 L125 cm    
S 3543 L133 cm     
S 3544 L180 cm    
S 3545 L200 cm     
S 3546 L220 cm    
S 3547 L250 cm     
S 3548 L266 cm    
S 3549 L270 cm     
S 3550 L300 cm    
S 3551 L330 cm     
S 3552 L360 cm    
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3.6. Palettenträger/ Cross Bar 130x45  
 

3.7. Palettenträger/ Cross Bar 150x45  

Unten/Bottom 

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 

S 3601 L100 cm     
S 3602 L125 cm    
S 3603 L133 cm     
S 3604 L180 cm    
S 3605 L200 cm     
S 3606 L220 cm    
S 3607 L250 cm     
S 3608 L266 cm    
S 3609 L270 cm     
S 3610 L300 cm    
S 3611 L330 cm     
S 3612 L360 cm    

 Mitte/Center 

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 

S 3621 L100 cm     
S 3622 L125 cm    
S 3623 L133 cm     
S 3624 L180 cm    
S 3625 L200 cm     
S 3626 L220 cm    
S 3627 L250 cm     
S 3628 L266 cm    
S 3629 L270 cm     
S 3630 L300 cm    
S 3631 L330 cm     
S 3632 L360 cm    

Oben/Top 

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 3641 L100 cm    
S 3642 L125 cm   
S 3643 L133 cm    
S 3644 L180 cm   
S 3645 L200 cm    
S 3646 L220 cm   
S 3647 L250 cm    
S 3648 L266 cm   
S 3649 L270 cm    
S 3650 L300 cm   
S 3651 L330 cm    
S 3652 L360 cm   

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 3701 L100 cm     
S 3702 L125 cm    
S 3703 L133 cm     
S 3704 L180 cm    
S 3705 L200 cm     
S 3706 L220 cm    
S 3707 L250 cm     
S 3708 L266 cm    
S 3709 L270 cm     
S 3710 L300 cm    
S 3711 L330 cm     
S 3712 L360 cm    

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 3721 L100 cm     
S 3722 L125 cm    
S 3723 L133 cm     
S 3724 L180 cm    
S 3725 L200 cm     
S 3726 L220 cm    
S 3727 L250 cm     
S 3728 L266 cm    
S 3729 L270 cm     
S 3730 L300 cm    
S 3731 L330 cm     
S 3732 L360 cm    

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 3741 L100 cm     
S 3742 L125 cm    
S 3743 L133 cm     
S 3744 L180 cm    
S 3745 L200 cm     
S 3746 L220 cm    
S 3747 L250 cm     
S 3748 L266 cm    
S 3749 L270 cm     
S 3750 L300 cm    
S 3751 L330 cm     
S 3752 L360 cm    
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3.8.  Palettenträger /Cross Bar 180x45  

Unten/Bottom 
 
 

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price* 

S 3801 L100 cm     
S 3802 L125 cm    
S 3803 L133 cm     
S 3804 L180 cm    
S 3805 L200 cm     
S 3806 L220 cm    
S 3807 L250 cm     
S 3808 L266 cm    
S 3809 L270 cm     
S 3810 L300 cm    
S 3811 L330 cm     
S 3812 L360 cm    

 

Mitte/Center   

 

 

 

 

 

 
 

 Oben/Top 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures List Price* 
S 3841 L100 cm    
S 3842 L125 cm    
S 3843 L133 cm    
S 3844 L180 cm    
S 3845 L200 cm    
S 3846 L220 cm    
S 3847 L250 cm    
S 3848 L266 cm    
S 3849 L270 cm    
S 3850 L300 cm    
S 3851 L330 cm    
S 3852 L360 cm    

Abb.22, Traverse Kastenprofil 180x45 Unten, Mitte, Oben   

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price* 

S 3821 L100 cm     
S 3822 L125 cm    
S 3823 L133 cm     
S 3824 L180 cm    
S 3825 L200 cm     
S 3826 L220 cm    
S 3827 L250 cm     
S 3828 L266 cm    
S 3829 L270 cm     
S 3830 L300 cm    
S 3831 L330 cm     
S 3832 L360 cm    

*Preise auf Anfrage/Prices on request
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4. Sonderprofil 
 
4.0. Palettenträger Abgesetzt / Cross 

Bar Recessed 60x45 
4.1. Palettenträger Abgesetzt/ Cross 

Bar Recessed 80x45
 
 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4001 L100cm     
S 4002 L125cm    
S 4003 L133cm     
S 4004 L180cm    
S 4005 L200cm     
S 4006 L220cm    
S 4007 L250cm     
S 4008 L266cm    
S 4009 L270cm     
S 4010 L300cm    
S 4011 L330cm     
S 4012 L360cm    

 
 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4021 L100cm     

S 4022 L125cm    
S 4023 L133cm     
S 4024 L180cm    
S 4025 L200cm     
S 4026 L220cm    
S 4027 L250cm     
S 4028 L266cm    
S 4029 L270cm     
S 4030 L300cm    
S 4031 L330cm     
S 4032 L360cm    

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4041 L100cm     
S 4042 L125cm    
S 4043 L133cm     
S 4044 L180cm    
S 4045 L200cm     
S 4046 L220cm    
S 4047 L250cm     
S 4048 L266cm    
S 4049 L270cm     
S 4050 L300cm    
S 4051 L330cm     
S 4052 L360cm    

 
 

Unten/Bottom 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mitte/Center 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oben/Top 

 
 
 
 
 
 
 
 
Abb.23, Traverse 

Sonderprofi
l 60 und 
80x45 
Unten, 
Mitte,Oben  

 
 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4101 L100cm     
S 4102 L125cm    
S 4103 L133cm     
S 4104 L180cm    
S 4105 L200cm     
S 4106 L220cm    
S 4107 L250cm     
S 4108 L266cm    
S 4109 L270cm     
S 4110 L300cm    
S 4111 L330cm     
S 4112 L360cm    

 
 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4121 L100cm     
S 4122 L125cm    
S 4123 L133cm     
S 4124 L180cm    
S 4125 L200cm     
S 4126 L220cm    
S 4127 L250cm     
S 4128 L266cm    
S 4129 L270cm     
S 4130 L300cm    
S 4131 L330cm     
S 4132 L360cm    

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4141 L100cm     
S 4142 L125cm    
S 4143 L133cm     
S 4144 L180cm    
S 4145 L200cm     
S 4146 L220cm    
S 4147 L250cm     
S 4148 L266cm    
S 4149 L270cm     
S 4150 L300cm    
S 4151 L330cm     
S 4152 L360cm    
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4.2. Palettenträger Abgesetzt/ Cross 
Bar Recessed 90x45 

 

4.3. Palettenträger Abgesetzt/ Cross 
Bar Recessed 100x45 

 
 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4201 L100cm     
S 4202 L125cm    
S 4203 L133cm     
S 4204 L180cm    
S 4205 L200cm     
S 4206 L220cm    
S 4207 L250cm     
S 4208 L266cm    
S 4209 L270cm     
S 4210 L300cm    
S 4211 L330cm     
S 4212 L360cm    

 
 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4221 L100cm     

S 4222 L125cm    
S 4223 L133cm     
S 4224 L180cm    
S 4225 L200cm     
S 4226 L220cm    
S 4227 L250cm     
S 4228 L266cm    
S 4229 L270cm     
S 4230 L300cm    
S 4231 L330cm     
S 4232 L360cm    

 
 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4241 L100cm     
S 4242 L125cm    
S 4243 L133cm     
S 4244 L180cm    
S 4245 L200cm     
S 4246 L220cm    
S 4247 L250cm     
S 4248 L266cm    
S 4249 L270cm     
S 4250 L300cm    
S 4251 L330cm     
S 4252 L360cm    

 
 

 
 

Unten/Bottom 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mitte/Center 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oben/Top 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Abb.24,Traverse 

Sonderprofi
l 90 und 
100x45 
Unten, 
Mitte, Oben  

 
 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4301 L100cm     
S 4302 L125cm    
S 4303 L133cm     
S 4304 L180cm    
S 4305 L200cm     
S 4306 L220cm    
S 4307 L250cm     
S 4308 L266cm    
S 4309 L270cm     
S 4310 L300cm    
S 4311 L330cm     
S 4312 L360cm    

 
 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4331 L100cm     
S 4332 L125cm    
S 4333 L133cm     
S 4334 L180cm    
S 4335 L200cm     
S 4336 L220cm    
S 4337 L250cm     
S 4338 L266cm    
S 4339 L270cm     
S 4340 L300cm    
S 4341 L330cm     
S 4342 L360cm    

 
 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4351 L100cm     
S 4352 L125cm    
S 4353 L133cm     
S 4354 L180cm    
S 4355 L200cm     
S 4356 L220cm    
S 4357 L250cm     
S 4358 L266cm    
S 4359 L270cm     
S 4360 L300cm    
S 4361 L330cm     
S 4362 L360cm    
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4.4. Palettenträger Abgesetzt/ Cross 

Bar Recessed 110x45 
 

4.5. Palettenträger Abgesetzt/Cross 
Bar Recessed 120x45 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4401 L100cm     
S 4402 L125cm    
S 4403 L133cm     
S 4404 L180cm    
S 4405 L200cm     
S 4406 L220cm    
S 4407 L250cm     
S 4408 L266cm    
S 4409 L270cm     
S 4410 L300cm    
S 4411 L330cm     
S 4412 L360cm    

 
 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4421 L100cm     

S 4422 L125cm    
S 4423 L133cm     
S 4424 L180cm    
S 4425 L200cm     
S 4426 L220cm    
S 4427 L250cm     
S 4428 L266cm    
S 4429 L270cm     
S 4430 L300cm    
S 4431 L330cm     
S 4432 L360cm    

 
 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4441 L100cm     
S 4442 L125cm    
S 4443 L133cm     
S 4444 L180cm    
S 4445 L200cm     
S 4446 L220cm    
S 4447 L250cm     
S 4448 L266cm    
S 4449 L270cm     
S 4450 L300cm    
S 4451 L330cm     
S 4452 L360cm    

 

 

Unten/Bottom 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mitte/Center 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oben/Top 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Abb.25, Traverse 

Sonderprofi
l 110 und 
120x45 
Unten, 
Mitte, Oben  

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4501 L100cm     
S 4502 L125cm    
S 4503 L133cm     
S 4504 L180cm    
S 4505 L200cm     
S 4506 L220cm    
S 4507 L250cm     
S 4508 L266cm    
S 4509 L270cm     
S 4510 L300cm    
S 4511 L330cm     
S 4512 L360cm    

 
 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4521 L100cm     
S 4522 L125cm    
S 4523 L133cm     
S 4524 L180cm    
S 4525 L200cm     
S 4526 L220cm    
S 4527 L250cm     
S 4528 L266cm    
S 4529 L270cm     
S 4530 L300cm    
S 4531 L330cm     
S 4532 L360cm    

 
 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4541 L100cm     
S 4542 L125cm    
S 4543 L133cm     
S 4544 L180cm    
S 4545 L200cm     
S 4546 L220cm    
S 4547 L250cm     
S 4548 L266cm    
S 4549 L270cm     
S 4550 L300cm    
S 4551 L330cm     
S 4552 L360cm    
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4.6. Palettenträger Vorgesetzt 

80x45 T6 für 
Brandschutzböden 
Oben 

Cross Bar 80x40 D6 for Anti 
Incendary shelf Top 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4601 L100    
S 4602 L125   
S 4603 L133    
S 4604 L180   
S 4605 L200    
S 4606 L250   
S 4607 L266    
S 4608 L270   
S 4609 L300    
S 4610 L330   
S 4611 L360    

 
 
 
 
 
 
 
4.7. Palettenträger Vorgesetzt 

100x45 T6 für 
Brandschutzböden 
Oben 

Cross Bar 100x45 D6 for 
Anti-Incendary shelf Top 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4701 L100    
S 4702 L125   
S 4703 L133    
S 4704 L180   
S 4705 L200    
S 4706 L250   
S 4707 L266    
S 4708 L270   
S 4709 L300    
S 4710 L330   
S 4711 L360    

 
Abb.26, Traverse Sonderprofil 80 und 100x45 

T6 vorgesetzt  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4.8. Palettenträger U-Profil für 

Einbauleuchte  H120 T70 
Oben 

Cross Bar  U-Profile for Fitted 
Light  H120 D70 Top 

 
 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4801 L100cm     
S 4802 L125cm    
S 4803 L133cm     
S 4804 L180cm    
S 4805 L200cm     
S 4806 L250cm    
S 4807 L266cm     
S 4808 L270cm    
S 4809 L300cm     
S 4810 L330cm    
S 4811 L360cm     

 
(ohne Abb.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 *Preise auf Anfrage/Prices on request
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4.9. Anfahrschutztraverse/ Cross 

Bar Integration 
Protection  

 

H16 T8/D8 (ohne Abb.) 

 
 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4901 L100cm    
S 4902 L125cm   
S 4903 L133cm    
S 4904 L180cm   
S 4905 L200cm    
S 4906 L250cm   
S 4907 L266cm    
S 4908 L270cm   
S 4909 L300cm    
S 4910 L330cm   
S 4911 L360cm    

 
 

H26 T8/D8 (ohne Abb.) 

 
 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4913 L100cm    
S 4914 L125cm   
S 4915 L133cm    
S 4916 L180cm   
S 4917 L200cm    
S 4918 L250cm   
S 4919 L266cm    
S 4920 L270cm   
S 4921 L300cm    
S 4922 L330cm   
S 4923 L360cm    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

H16 T6/D6 CG 65x40 

(ohne Abb.) 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4925 L100cm    
S 4926 L125cm   
S 4927 L133cm    
S 4928 L180cm   
S 4929 L200cm    
S 4930 L250cm   
S 4931 L266cm    
S 4932 L270cm   
S 4933 L300cm    
S 4934 L330cm   
S 4935 L360cm    

 
 

H26 T6/D6 CG 65x40 

(ohne Abb.) 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 4937 L100cm    
S 4938 L125cm   
S 4939 L133cm    
S 4940 L180cm   
S 4941 L200cm    
S 4942 L250cm   
S 4943 L266cm    
S 4944 L270cm   
S 4945 L300cm    
S 4946 L330cm   
S 4947 L360cm    

 
 
 
 
 
 
 
 
 

*Preise auf Anfrage/Prices on request
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5. TIEFENSTEGE UND BÖDEN/Depth Connectors and Shelving Parts  
 
 
5.0. Tiefenstege/ Depth connector  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Abb.27, Tiefensteg

CG 65x40 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 5001 T/D 60     
S 5002 T/D 70    
S 5003 T/D 80     
S 5004 T/D 115    
S 5005 T/D 135    
S 5006 T/D 155    

 
 
 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 5021 T/D   60     
S 5022 T/D   70    
S 5023 T/D   80     
S 5024 T/D 115   
S 5025 T/D 135     
S 5026 T/D 155    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 
Item Number Measures  List Price* 

S 5011 T/D 85   
S 5012 T/D 105  
S 5013 T/D 115   

*Preise auf Anfrage/Prices on request

*Preise auf Anfrage/Prices on request
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5.1. Brandschutzböden/ She
lf Anti incendary  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Abb.28, Brandschutzboden 

CG 65x40 B/W18,7   

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 5101 T/D   58    
S 5102 T/D   68   
S 5103 T/D   78    
S 5104 T/D 113   
S 5105 T/D 133    
S 5106 T/D 153   

 

CG 65x40 B/W19,2 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 5121 T/D   58    
S 5122 T/D   68   
S 5123 T/D   78    
S 5124 T/D 113   
S 5125 T/D 133    
S 5126 T/D 153   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CG 65x40 B/W22,6 
 

Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 
Item Number Measures  List Price* 

S 5111 T/D   58    
S 5112 T/D   68   
S 5113 T/D   78    
S 5114 T/D 113   
S 5115 T/D 133    
S 5116 T/D 153   

 
 
 
 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis* 

Item Number Measures  List Price* 
S 5131 T/D   58    
S 5132 T/D   68   
S 5133 T/D   78    
S 5134 T/D 113   
S 5135 T/D 133    
S 5136 T/D 153   
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B/W18,7     
   

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 5141 T/D   83    
S 5142 T/D 103   
S 5143 T/D 113    

 

B/W19,2 
 

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 5161 T/D   83    
S 5162 T/D 103   
S 5163 T/D 113    

 

B/W22,6 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 5151 T/D   83    
S 5152 T/D 103   
S 5153 T/D 113    

 

B/W23 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 5171 T/D   83    
S 5172 T/D 103   
S 5173 T/D 113    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

B 18,7 vorgesetzt/ W 18,7 projecting  

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 5201 T/D   77    
S 5202 T/D   97   
S 5203 T/D 107    

 

B 19,2 vorgesetzt/ W 19,2 projecting  

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 5217 T/D   77    
S 5218 T/D   97   
S 5219 T/D 107    

 

B 22,6 vorgesetzt/ W 22,6 projecting  

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 5209 T/D   77    
S 5210 T/D   97   
S 5211 T/D 107    

 

B 23 vorgesetzt/ W 23 projecting  

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 5225 T/D   77    
S 5226 T/D   97   
S 5227 T/D 107    
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5.2. Abdeckboden/ Steel panel  
 

CG 65x40 B/W18,7 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 5301 T/D   58    
S 5302 T/D   68   
S 5303 T/D   78    
S 5304 T/D 113   
S 5305 T/D 133    
S 5306 T/D 153   

 

CG 65x40 B/W19,2 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 5341 T/D   58    
S 5342 T/D   68   
S 5343 T/D   78    
S 5344 T/D 113   
S 5345 T/D 133    
S 5346 T/D 153   

 

CG 65x40 B/W22,6 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 5311 T/D   58    
S 5312 T/D   68   
S 5313 T/D   78    
S 5314 T/D 113   
S 5315 T/D 133    
S 5316 T/D 153   

 

CG 65x40 B/W23 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 5351 T/D   58    
S 5352 T/D   68   
S 5353 T/D   78    
S 5354 T/D 113   
S 5355 T/D 133    
S 5356 T/D 153   

 

 
 
 

CG 65x40 B/W18,7 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 5321 T/D   60    
S 5322 T/D   70   
S 5323 T/D   80    
S 5324 T/D 115   
S 5325 T/D 135    
S 5326 T/D 155   

 

CG 65x40 B/W19,2 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 5361 T/D   60    
S 5362 T/D   70   
S 5363 T/D   80    
S 5364 T/D 115   
S 5365 T/D 135    
S 5366 T/D 155   

 
 

CG 65x40 B/W22,6 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 5331 T/D   60    
S 5332 T/D   70   
S 5333 T/D   80    
S 5334 T/D 115   
S 5335 T/D 135    
S 5336 T/D 155   

 

CG 65x40 B/W23   

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 5371 T/D   60    
S 5372 T/D   70   
S 5373 T/D   80    
S 5374 T/D 115   
S 5375 T/D 135    
S 5376 T/D 155   
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B/W18,7 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 5381 T/D   83    
S 5382 T/D 103   
S 5383 T/D 113    

 
 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 5401 T/D   85    
S 5402 T/D 105   
S 5403 T/D 115    

 

B/W19,2 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 5431 T/D   83    
S 5432 T/D 103   
S 5433 T/D 113    

 

B/W22,6 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 5405 T/D   83    
S 5406 T/D 103   
S 5407 T/D 113    

 
 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 5421 T/D   85    
S 5422 T/D 105   
S 5423 T/D 115    

 

B/W23 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 5441 T/D   85    
S 5442 T/D 105   
S 5443 T/D 115    

 
 

 
 

B 18,7 vorgesetzt/ W 18,7 projecting  

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 5391 T/D   77    
S 5392 T/D   97   
S 5393 T/D 107    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

B 22,6 vorgesetzt/ W 22,6 projecting  

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 5411 T/D   77    
S 5412 T/D   97   
S 5413 T/D 107    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

*Preise auf Anfrage/Prices on request
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6. ZUBEHÖR/Accessori
es 

 
 
 
6.0. Abstandshalter/ Spacer  
 

CG65x40 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 6001  T 6,3   
S 6002  T 10  
S 6003  T 15   
S 6005  T 20  
S 6007  T 30   
S 6009  T 40  

 
 
 
6.1. Blechunterlage/ Leveling Plate 
 

CG 55x40 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 6101   1,5mm   
S 6102   2,0mm  
S 6103   6,0mm   

 
 

AK 60x50 
 

 

 
 
 
 
 

CG65x40 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 6021    T 10   
S 6022  T 15  
S 6023  T 20   
S 6025  T 30  
S 6027  T 40   
S 6029  T 50  

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
Abb.29, Blechunterlage 

BK 80x50 

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 6111  1,5mm   
S 6112  2,0mm  
S 6113  6,0mm   

 

CK 100x60 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 6131   1,5mm   
S 6132   2,0mm  
S 6133   6,0mm   

 
 

DK 120x60 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 6141  1,5mm   
S 6142  2,0mm  
S 6143  6,0mm   

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 6121   1,5mm   
S 6122   2,0mm  
S 6123   6,0mm   
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6.2. Kragarm Träger 80x45/ Endcap Carrier 80x45 
 
 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures List Price* 
S 6200 CG 65x40 T67cm   
S 6210 AK 71x60 T67cm  
S 6220 BK 80x60 T67cm   
S 6130 CK 100x60 T67cm  
S 6140 DK 120x60 T67cm   

Abb.30, Kragarm Träger 
 
6.3. Verbindungsträger Ständer/ Connector for Endcap carrier  

CG 65x40 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 6301 L   60   
S 6302 L   70  
S 6303 L   80   
S 6304 L 115  
S 6305 L 135   
S 6306 L 155  

 

AK 60x50 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 6311 L   85   
S 6312 L 105  
S 6313 L 115   

 

CK 100x60 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 6331 L   85   
S 6332 L 105  
S 6333 L 115   

 
 

 

BK 80x50 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 6321 L   85   
S 6322 L 105  
S 6323 L 115   

DK 120x60 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 6341 L   85   
S 6342 L 105  
S 6343 L 115   

 
 
 
 

*Preise auf Anfrage/Prices on request
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6.4. Träger für Einlegeboden Kragarm Ständer/ Cross Bar for Shelf Endcap Carrier  

CG 65x40             (ohne Abb.) 

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 6401 L   60   
S 6402 L   70  
S 6403 L   80   
S 6404 L 115  
S 6405 L 135   
S 6406 L 155  

AK 60x50 

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 6411 L   85   
S 6412 L 105  
S 6413 L 115   

BK 80x50 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 6421 L   85   
S 6422 L 105  
S 6423 L 115   

CK 100x60 

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 6133 L   85   
S 6134 L 105  
S 6135 L 115   

DK 120x60 

 
Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  

Item Number Measures  List Price* 
S 6441 L   85   
S 6442 L 105  
S 6443 L 115   

 

 

 
 
 
6.5. Durchschubsicherung für Palettenregale/  Push Through Secure Guard Cross Bar 
 

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures  List Price* 

S 6501 L 100   
S 6502 L 125  
S 6503 L 133   
S 6504 L 180  
S 6505 L 200   
S 6506 L 250  
S 6507 L 266   
S 6508 L 270  
S 6509 L 300   
S 6510 L 330  
S 6511 L 360   

Abb.31, Durchschubsicherung 
 

*Preise auf Anfrage/Prices on request
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6.6. Ständer Anfahrschutz/ Frame protector  

(ohne Abb.) 

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price* 

S 6600 AK   60x50 H 50    
S 6610 BK   80x50 H 50  
S 6620 CK 100x60 H 50   
S 6630 DK 120x60 H 50  
S 6640 AK   60x50 H 100   
S 6650 BK   80x50 H 100  
S 6660 CK 100x60 H 100   
S 6670 DK 120x60 H 100  

 
 
6.7. Anfahrschutz/ Corner  Protector  
 

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price* 

S 6700 B20 X 40    
S 6710 B20 X 60   

 
Abb.32, Anfahrschutz 
 
6.8. Befestigungen und Schilder/  Connections and Labels  
 

Bodenanker/ Fixing Dowl 

 
 
 
 
 
Abb.33, Bodenanker 

Klebeanker/ Chemical Dowl  

(ohne Abb.) 

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price* 

S 6820 
AK - DK Rahmen  

M12 X 16   

Belastungsschilder Selbstklebend/ Permitted Load Labels Adhesive 
(ohne Abb.)  

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price* 

S 6830 
Belastungsschilder 

Selbstklebend    
 

Artikel Nummer  Maße Listenpreis*  
Item Number Measures List Price* 

S 6800 
CG 65x40 
M8 X 7,5   

S 6810 
AK - DK  Rahmen  

M10 X 13  

*Preise auf Anfrage/Prices on request
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7. ZUBEHÖR Integration/ Accessories for Integration  
 
 
 

Das Kapitel ‘ZUBEHÖR Integration’ ist gleich 
unserem Sortiment für SB-Ladenbauteile, die Sie 
aus unserem gültigen Standard-Katalog 
entnehmen können. 

This chapter is like our assortment for self-service-
store components which you can take from our 
valid standard catalogue. 

*Preise auf Anfrage/Prices on request
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BESTELLFORMULAR/ Order Form  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  Art./Bestell-Nr.  Artikel-Bezeichnung Maße Farbe Menge Einzelpreis  Gesamtpreis  

1               
2               
3               
4               
5               
6               
7               
8               
9               

10               
11               
12               
13               
14               
15               

        

Gesamt        
 
 
 
 

 Firma/Auftraggeber/Orderer 
 

 
 

Branche/Branch 
 

 
 

Ansprechpartner/Contact Person 
 
Kunden-Nr. (sofern vorh.) : 
Customer-ID (if existing) 

LIEFERANSCHRIFT/Delivery Address 
 
 
Straße/Street    Nr. 
 
 
PLZ/PostCode  Ort/Town 
 

 
 

Tel.   Fax 
 

 
 

eMail 

Creativ Ladenbau GmbH 
Verkauf/Sales Team 
Schmielenfeldstraße 82 
45772 Marl 
Tel. 02365/69881-10 
Fax 02365/69881-11 
eMail info@creativ-ladenbau.com 

ANLIEFERUNG/ 
Delivery  

ABHOLUNG/  
Collection 

Ort/Datum   Unterschrift

RECHNUNGSANSCHRIFT/Billing Address 
 

 
 

Straße/Street   Nr. 
 

 
 

PLZ/PostCode  Ort 
 

 
 

Tel.   Fax 
 

 
 

eMail 

Place/Date    Signature 
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�  innovativ 
 innovative  
 
 
 
 
 
 
�

 
 
 
 

ENTWICKLUNG 
Advancement  

 
 
Einzelprodukte aus den 
Materialien wie Holz, 
Stahlblech, Draht und 
Kunststoff 
 
Individuelle Verkaufsständer 
für nahezu alle Branchen  

�  kompetent �

competent 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

BERATUNG UND 
PLANUNG 
Consulting and 
Planning  
 
Wir erstellen für Sie vom 
Einrichtungsentwurf mit 
Kostenanalyse bis zum 
individuellen und 
verkaufsstarken 
Planungskonzept unter 
Bedingungen wie 
Mietvorgaben, 
Investitionsplanung und 
Personaleinsatz 
 
Wir beraten Sie bei dem 
optimalen Einsatz von 
Ladenbau-Produkten 
gemäß all Ihrer Sortimente. 

�  leistungsfähig �

efficient  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

MONTAGE 
Assembly  

 
Im Neubau je nach 
Objektgröße zum anteiligen 
Festpreis oder 
Tagessätzen. 

 
 

LAGER 
Storage   
 
Sprechen Sie uns in Bezug auf 
Lagerhaltung, Verfügbarkeit 
von Waren und Logistik 
einfach an. 
Wir informieren Sie gerne über 
unsere Möglichkeiten. 

�  Ihr Creativ Ladenbau Team in Marl 
 

       �     Your Creativ Store Construction Team  
 

DIENSTLEISTUNG/Service  
 
 
 
 

  

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 


